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A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) törvényhozói nem vesznek részt a Sorin
Grindeanu
által vezetett szociálliberális kormány ellen beterjesztett 
bizalmatlansági indítvány szavazásán
, de az azt megelőző vitában kifejtik álláspontjukat a jogállamiságról –közölte Kelemen Hunor,
az RMDSZ elnöke kedden.

  

A döntést Kelemen Hunor azzal indokolta, hogy sem a kormánybuktató kezdeményezésre,
sem ellene nem tudnak „jó lelkiismerettel" szavazni.

  

Az RMDSZ szerint a Grindeanu-kormány téves döntéseket hozott a Büntetőtörvénykönyv és
perrendtartás módosításakor. A szövetség úgy véli: mind az alkalmazott módszer, mind a
módosítás tartalma elfogadhatatlan, így az RMDSZ-frakció nem szavazhat a bizalmatlansági
indítvány ellen.

  

Másfelől az ellenzék semmilyen alternatívát nem javasol, ezért az RMDSZ-frakció a
bizalmatlansági indítvány mellett sem teheti le voksát – mutatott rá Kelemen Hunor.
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Megjegyezte, a bizalmatlansági indítványt beterjesztő jobbközép pártok sem gondolják
komolyan, hogy meg tudják buktatni a kormányt, hiszen a PSD-ALDE koalíciónak 54 százaléka
van, feltehetően ezért nem javasoltak alternatívát, miniszterelnökjelöltet, kormányprogramot.

  

A kormány megbuktatásához a törvényhozók többségének voksára lenne szükség, attól
függetlenül, hogy hány ellenszavazatot adnak le.

  Vitázni azért lehet
  

A vitában azért vesz részt az RMDSZ, mert ezt jó alkalomnak tekinti, hogy a parlament
gyakorolja a kormány feletti ellenőrző szerepét.

  

Arra a felvetésre, hogy az utóbbi napokban Erdélyben többen szorgalmazták, mondja fel az
RMDSZ a kormánypártokkal kötött parlamenti együttműködését, Kelemen Hunor azt
mondta: egyelőre azt sem tudják, működik-e ez a megállapodás.

  

Hozzátette: a megállapodás első próbája a költségvetési vita volt, amelyen a kormánypártok az
RMDSZ módosító indítványainak
jelentős részét elfogadták. Ezért a frakció úgy döntött, a tavaszi ülésszakon kipróbálják a
szociálliberális koalícióval kötött parlamenti együttműködést, és ha nem bizonyul
működőképesnek, az ülésszak végén felbontják azt.
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